

为就业年龄段残疾人撑起“保护伞”

今年以来,平城区为6736名残疾人投保意外伤害保险

本报讯(记者 龙中华)近日,市残联结合我市经济社会发展实际和残疾人基本需求,为全市就业年龄段的持证残疾人购买意外伤害保险,持续提升广大残疾人的获得感、幸福感和安全感。

日前,记者跟随市残疾人服务指导中心、平城区残联、小南头街道及太平洋财产保险公司平城区子公司相关负责人,来到平城区小南头街道小南头村、西谷庄村等地,为平城区范围内就业年龄段残疾人发放“意外伤害保险保障明白卡”,并让每一位符合参保条件的残疾人知晓保障范围,享受政策关爱。同时,针对残疾人生活、就业等方面的问题进行了实地走访,确保残疾人权益保障工作落到实处。“意外伤害险对我们这些走路不方便的残疾人来说是实实在在的保障,感谢政府和残联对我们残

疾人的照顾。”村民王义说。

据介绍,今年,我市为具有本市户籍、在就业年龄段(男性16至59周岁、女性16至54周岁,持有效《残疾人证》)的残疾人购买意外伤害保险,每人保障额度34000万元,其中,意外身故、伤残保额20000元,意外医疗保额5000元,意外住院津贴每天50元,累计给付180天。参保人在保险责任范围内发生事故后,可直接向承保单位报案申请理赔。

据了解,本项工作以政府引导、市场运作、注重公益、普惠民生为实施原则,今年以来,平城区已为6736名符合条件的残疾人投保。全市各级残联组织及承保单位,也将继续优化理赔服务流程,确保被保残疾人在遭受意外伤害后,能第一时间获得补助或赔偿。



工作人员发放“意外伤害保险保障明白卡” 本报记者 韩莹 摄

女性朋友,小心“九价HPV”疫苗诈骗

本报讯(记者 尚铁军)“九价HPV”疫苗作为首个能预防宫颈癌的疫苗,堪称疫苗界一针难求的“网红”。一些不法分子利用适龄女性急于打疫苗的焦虑心理,虚构代预约疫苗等事由进行诈骗。近日,恒安警方成功破获一起“九价HPV”疫苗系列诈骗案,抓获犯罪嫌疑人1人,带破相关诈骗案件30余起。

今年2月7日以来,市公安局恒安

分局接到多名17至25岁的年轻女性报案,称有人通过微信以能够接种“九价HPV”疫苗为由,分别诈骗4900元至5100元不等。接案后,办案民警通过受害人提供的嫌疑人微信账号分析研判以及对转账资金的整合,最终锁定了犯罪嫌疑人张某。通过1个月的摸排走访,警方锁定了张某的落脚点,并将其成功抓获。

经初审,该案共涉及受害人40余

人,涉案金额达23万元人民币。犯罪嫌疑人张某对自己以能够接种“九价HPV”疫苗,对多名女性实施诈骗的犯罪行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人张某已被警方依法刑事拘留。

警方提醒广大女性朋友,要通过官方正规渠道预约疫苗,接种疫苗要到正规医院或社区卫生服务中心,不要盲目相信“代抢、代预约服务”。

我市确保“两客一危”企业安全生产

本报讯(记者 杨显郁)杜绝驾驶员、车辆“带病”上路,全面排查县乡公路平交路口、急弯陡坡等高风险路段……连日来,市交通运输局开展市、县两级主管部门安全生产专项督导检查。

该局在专项督导检查工作中发现,部分企业存在安全管理不规范、制度落实不到位、隐患排查整治不彻底等问题。为确保交通运输安全生产,该局要求县区主管部门严格落实属地监管责任,督促被通报企业认真梳理隐患问题,落实专人限时整改,确保消除隐患问题。

同时,该局还要求各企业围绕动态视频监控、车辆维护保养、出车前安全例检、应急管理等方面做好自查自纠,杜绝驾驶员和车辆“带病”上路;执法部门要加大执法处罚力度,依法从严查处非法营运、违规异地经营、脱离动态监控经营等违法违规行为;各县区主管部门要全面持续排查县乡公路平交路口、临水临崖、急弯陡坡等高风险路段,及时消除事故隐患,确保道路畅通;同时,要加强与气象、公安、应急等部门协同配合,及时推送最新预警信息和路况信息,引导运输企业尽量避开拥堵、危险路段,合理规划出行。

市中院曝光8名失信被执行人

本报讯(记者 孙露)近日,市中级人民法院公开曝光了拒不履行生效法律文书的8名失信被执行人。据悉,这是今年该院曝光的第一批失信被执行人。

“禁止乘坐飞机、禁止入住星级酒店、禁止购买不动产、禁止旅游度假……”为切实维护胜诉当事人的合法权益,根据《中华人民共和国民事诉讼法》《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》,市中院对拒不履行生效法律文书的8名失信被执行人予以曝光,责令其立即向执行法院履行义务。对涉嫌拒不执行法院判决、裁定罪的被执行人,将依照相关规定严肃追究其刑事责任。

此次曝光的8名被执行人中,执行标的额最小的是康宇娟案件,执行标的4317.96元;执行标的额最大的是——桩借款合同纠纷案,失信被执行人为张继文,执行标的25819.73元。

多彩公益活动 情暖特殊儿童

本报讯(记者 杨显郁)“谢谢社工帮孩子走出家门。有了社工的陪伴,孩子愿意参加集体活动,变得开朗多了……”12日下午,文文(化名)妈妈在参加“公益2小时 情暖特殊儿童”社工日公益活动时开心地说。此次活动为34名特殊儿童送去了温暖和欢乐。

是日下午,市明德社会工作服务中心的30余名社工、志愿者来到万达广场,等候前来参加活动的儿童。34名特殊儿童在家长的陪伴下来到现场,精心为特殊儿童设计的游戏,让孩子们开心大笑。

该中心社工小刘说,本次活动可以让更多人关注特殊儿童,帮助他们走出家门与大家互动,增强了特殊儿童与他人的交流和了解,从而营造了一个友爱、包容、互助、平等的氛围。



活动现场 杨显郁 摄



近日,平城区对商铺占道经营、流动商贩占道摆摊设点、路边张贴小广告等乱象进行清理。工作人员采取疏堵结合的模式,积极引导入店经营。

图为武定街道工作人员拆除沿街商户违规制作的LED屏。
本报记者 韩莹 摄

货车失控侧翻 货物散落一地

本报讯(记者 辛雅君)近日,一名货车司机驾车在高速公路上行驶时,因操作不当致使车辆失控发生侧翻,车上货物散落一地。

当日18时40分,山西高速交警二支队一大队指挥中心接到报警称,天黎高速水头隧道内有车辆发生侧翻,货物倾泻导致道路拥堵。民警到达现场发现,一辆重型货车左侧两只轮胎腾空,货物

倾泻到行车道内。当时车流量较大,该路段发生拥堵,有部分车辆滞留。

经了解,货车驾驶员行驶至该路段时,遇突发情况采取措施不当,导致车辆失控侧翻,货物倾泻。为确保安全,民警同高速公路运维人员先期清理出一条行车道,并对滞留车辆进行疏导。由于处置及时,该路段未出现大面积拥堵及次生事故。